泉州市宗教领域 安全宣传月启动仪式 在晋江举行

本报讯(记者 王云霏)昨日,泉州市宗教领域安 全宣传月启动仪式暨首届消防技能竞赛在晋江举 行。泉州市委统战部副部长、民族宗教局局长许颖颖, 晋江市领导黄天凯参加活动。

近年来,晋江市扎实抓好宗教领域安全工作,开展 安全标准化创建、安全星级管理、安全隐患排查整治, 通过加强消防设施建设、提升队伍素质、开展安全教育 等一系列措施,有效提升了宗教领域消防安全水平。

黄天凯表示,晋江将以此次活动为契机,全面强化 宗教领域消防安全监测、预警和风险防控,消除不安全 因素,切实筑牢宗教领域安全屏障。

当天,现场还举行了消防理论与技能知识比武、现场 教学、消防装备实操竞赛,开展宗教活动场所消防安全培 训,召开宗教活动场所安全标准化提升现场推进会。

晋江市举行第七届 "六守六无"平安建设 主题活动

本报讯(记者 林小杰)昨日,在第五个"平安晋 江共建日"来临之际,晋江市举办第七届"六守六无"平 安建设主题活动。晋江市领导李志强、黄建辉,晋江市 平安建设领导小组各成员单位、综治协会、平安行公益 慈善基金会等负责人参加活动。

活动现场,"平安晋江"Logo、IP及视频号正式上 线,新晋江人"融晋贷""安怎创"平安讲堂等一批项目 集中启动,2024年晋江市未成年人保护十一条措施正 式发布。与此同时,活动现场还举行晋江市首批首席 法律咨询专家聘任仪式、晋江市调解员代表奖励及第 二批市级调解员聘用仪式、第二批村社法治委员聘任 仪式及"讲科学 反邪教 护平安"闽南四句获奖作品颁 奖仪式。

据悉,晋江市从2020年起将6月6日定为"平安晋 江共建日",围绕平安建设主题策划开展系列宣传活 动,助力提升群众安全感、满意度。

"宋元中国·海丝泉州"号 首航仪式举行

本报讯(记者吴晓艳)昨日上午,首架展示泉州城 市形象的彩绘飞机"宋元中国·海丝泉州"号,在泉州晋江 国际机场举行首航仪式。晋江市领导珠列参加活动。

据了解,"宋元中国·海丝泉州"号彩绘飞机宣传项 目旨在贯彻落实福建省、泉州市关于推进文旅经济发 展工作部署,充分发挥民航在做大做强做优文旅经济 方面的独特优势,大力推动泉州民航与文旅深度融合 发展,不断擦亮"宋元中国·海丝泉州"城市品牌。随着 该彩绘飞机的正式启航,标志着泉州民航与文旅深度 融合发展又迈出了坚实的一步。

晋江法院开展 党纪学习教育读书班

本报讯(记者 沈茜 通讯员 尤燕玲) 日前,晋江 法院组织开展党纪学习教育读书班专题辅导讲座,特 邀福建省委巡视五组原副组长、全国纪检监察先进工 作者、福建省劳模高国跃为全院干警等授课

高国跃长期从事纪检监察和巡视工作,有着丰富 的办案经验和深厚的理论功底。为帮助法院人员更好 学习《中国共产党纪律处分条例》,高国跃以《党的纪律 建设永远在路上——中国共产党纪律处分条例解读》 为主题,结合相关案例,深入浅出地解读条例修订要义 等内容,着力引导党员干警认真学习条例,做到学纪、 知纪、明纪、守纪。

会议要求,要认真学习领会授课内容,扎扎实实地 把党纪学习好、掌握好、运用好,进一步加强自我约束、 提高免疫能力、增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵 腐定力,把遵规守纪刻印在心,外化于行,推动法院各 项工作提质增效。

磁灶乔莉梦 获应急管理部嘉奖

本报讯(记者 赖自煌)近日,应急管理部对在 2023年度防汛抗洪救灾工作中做出突出贡献的集体 和个人给予奖励,晋江磁灶镇副镇长乔莉梦名列其中, 成为全国唯一获此殊荣的乡镇干部。

在2023年防御"杜苏芮"台风过程中,乔莉梦坚守 ·线巡查值守,发现所在辖区河水暴涨出现险情,便及 时组织493名危险区域群众转移避险,实现"零伤亡、 少损失"

在2023年6月23日,乔莉梦在发现滑坡灾害周边 储存有压缩气瓶情况后,立即上报,并第一时间组织镇 村应急转移工作小组将建筑内1名仓管人员转移到安 全场所,全力调动辖区救援力量将仓库中约30瓶的压 缩校准混合气体实瓶转移至安全区域,成功化解险情, 避免事故发生。

"应急管理部嘉奖,既是对我个人工作的认可与鞭 策,也是对晋江基层应急管理工作的肯定。"乔莉梦表 示。

在日前举行的全国应急管理部表彰会暨视频培训 会上,乔莉梦作为获奖者分享了乡镇灾害风险隐患信 息报送工作的经验做法。

据介绍,为切实做好灾害风险防控,磁灶镇在上级 相关部门的指导下,不仅建立了专兼结合的灾害信息 员队伍,在辖区每个村(社区)配备专职灾害信息员,并 充分发挥社会力量、网格探头,组建兼职灾害信息员队 伍,确保灾害风险隐患及时发现、及时上报、及时处置; 还建立完善了高效的响应链,确保应对自然灾害时,可 以做到周全的应急准备和扁平化指挥。

凝聚侨心侨力 助推高质量发展

深沪镇侨联换届

昨日上午,深沪镇第八次归侨 侨眷代表大会暨深沪镇侨联第 八届委员会就职典礼举行。省 侨联副主席刘思一,泉州市侨 联主席温锦辉,晋江市领导黄 天凯参加活动。

会议听取并审议第七届 委员会工作报告,选举产生镇 侨联第八届委员会委员和第 八届委员会主席、副主席、秘 书长、副秘书长、常委,并通过 聘请荣誉主席、名誉主席、顾 问名单。陈代锋当选深沪镇 侨联新一届主席。

在就职典礼上,与会领导 嘉宾分别为深沪镇侨联第八

本报讯(记者 施蓉蓉) 届委员会主席、永远名誉主 表示。 席、常务副主席、副主席、秘书 长、副秘书长及村级侨联主席

> "深沪镇侨联成立60多年 来,在历届班子成员的共同努

据介绍,深沪镇侨联成立 60多年来,架起了党和政府联 推进文化交流、加强社团联谊 等方面下大工夫,积极扩大侨

联影响。

深沪镇党委书记孙晋展 表示,当前,深沪正积极融入

梅岭市场监管所 保障高考期间食品安全

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 柯辉跃)连日来, 晋江梅岭市场监管所持续开展校园及周边食品安全检 查,全力保障高考食品安全。截至目前,已检查相关餐 饮经营单位10家次。

针对平山中学考点食堂、2家考生集中接待单位及 考点周边餐饮服务单位,梅岭市场监管所组织开展食品 安全专项检查,重点对食品采购、加工制作过程、餐饮具 清洗消毒、食品贮存等环节开展检查,切实消除食品安全 隐患。同时,督促供餐单位严格执行《餐饮服务食品安全 操作规范》,落实从业人员健康检查和晨检、食材管控、加 工操作、食品留样等管理制度,确保食品烧熟煮透、生熟 分开,避免交叉污染,严防严控食源性疾病发生。

梅岭市场监管所有关负责人表示,高考期间,梅岭 市场监管所将依托食品安全便民亭,每日开展快速检 测,确保考点食堂和集中接待单位每天抽样不少于10 个批次,并严格落实检测后处理有关要求。

提升网格员履职水平 陈埭举办网格业务培训

本报讯(记者 王诗伟)为扎实做好网格化管理 服务工作,进一步提升网格员业务能力和履职水平,昨 日,晋江陈埭镇举办第二季度网格员业务培训活动。

当天的培训采取"主会场+分会场"的形式进行集 中培训,镇网格办及相关部门工作人员,各村(社区)全 体网格人员参加培训。陈埭镇安办、人居办、司法所、 网格办的业务骨干分别作"破窗拆网"行动暨电气火灾 隐患专项整治、人居环境整治、安置帮教走访、网格管 理工作等方面的业务培训。

"常态化开展网格业务培训,旨在不断提升网格员 的业务水平。"陈埭镇有关负责人表示,希望全镇网格 员加强学习、学以致用、真抓实干,扎实做好各项网格

下一步,陈埭镇将常态化开展网格员业务培训,全 面提升网格员队伍综合素质和履职能力,夯实基层治理 根基,推动网格化服务管理工作更加规范化、精细化。

英林镇开展 户外广告排查整治行动

本报讯(记者 王昆火) 目前,晋江英林镇综合执 法队开展户外广告排查整治行动,对全镇主干道的户 外广告牌进行排查整治,共拆除13宗户外广告牌。

整治中,英林镇综合执法队主要检查广告牌用电 设施是否按照要求进行电线套管,电线是否老化;是否 按要求安装空气开关和漏电保护器,漏电保护装置是 否完好;是否存在电线破损、私拉乱接;是否存在明显 生锈、破损掉落等情况。针对存在的各类问题,执法人 员立即责令业主限期自行整改;对未在整改期限内自 行拆除的,依据市容管理相关法律法规进行查处,并对 广告牌进行统一拆除

下一阶段,英林镇综合执法队将继续开展户外广 告排查整治行动,严格规范户外广告设施设置。

磁灶镇开展机动车 维修企业安全隐患排查

本报讯(记者 赖自煌)日前,晋江磁灶镇组织开 展机动车维修企业安全隐患排查

排查中,磁灶镇规建办、安办有关工作人员深入走 访辖区机动车维修车间,重点检查车间内是否停放电 动自行车、消防器材是否齐全且有效、用火用电是否规 范、易燃物品存放是否合理等。针对检查中发现的问 题,工作人员现场告知企业经营者,并督促其及时整 改,消除安全隐患,防止事故发生。

下阶段,磁灶镇还将加大对交通运输企业的安全 生产检查力度,坚决守好交通运输安全防线,确保辖区 的安全生产形势持续稳定。

东石镇人大主席团 视察人居环境整治工作

本报讯(记者 许春 通讯员 蔡凤宜)近日,晋江 市东石镇人大主席团联合东石镇纪委,组织晋江市、东 石镇人大代表及部分党员代表,开展"凝聚监督合力, 打造人居环境新风貌"专题视察活动。

视察组一行先后走进龙下村、井林村、萧下村、金瓯 村,实地了解东石镇农村人居环境整治工作情况、主要 措施及存在的困难和问题,并就如何加快推进农村人居 环境优化提升和美丽乡村建设提档升级提出意见建议。

下一步,东石镇综合执法队将落实好视察组的意 见和建议,持续加强东石镇农村人居环境整治工作,加 大市民参与力度,同时强化学习,查缺补漏,确保整治 工作落细落实,整改举措有效到位。

【福建国宾供应链服务有限公司于2024年4月

2024年6月7日 星期五 广告热线:13305077599(微信同号) 失

梅岭街道有关负责人表

示,人居环境整治重在坚持,

下阶段,梅岭还将继续深入

开展人居环境整治工作,建

立健全长效管理机制,加强

识。同时,持续加大执法力

度,对违反市容市貌和环境

卫生规定的行为进行查处,

确保人居环境整治成果得到

9日不慎遗失一枚张葵英法人章,声明作废。】 晋江西滨镇离退休干部职工协会不慎遗失晋江市罗山

遗失声明

农村信用合作社西塘分社"开户许可证"原件,核准号: J3972001034601,编号:3910-00348034,现声明作废。

晋江西滨镇离退休干部职工协会

2024年6月7日

遗失声明

晋江市池店镇茂厝村老年人协会不慎遗失晋江市民政

遗失声明

晋江市青阳王宝七餐饮店(统一社会信用代码: 92350582MA8W0CJ710)不慎遗失晋江市市场监督管理局核 发的食品经营许可证正本和副本原件,许可证编号: JY23505820662054,现声明作废。 晋江市青阳王宝七餐饮店

本报讯(记者 赖自煌 民积极参与,累计清理环境卫

通讯员 王莉莉)前日,晋江 生问题302个、市容市貌相关

的卫生死角、堆积的建筑废料 宣传引导,增强居民环保意

2024年6月7日

声

失圆形回墨公章一枚,现声明作废。如在2024年4月9日至 2024年6月7日期间使用该公章的文件均无效,特此声明!

福建国宾供应链服务有限公司

2024年6月7日

福建国宾供应链服务有限公司于2024年4月9日不慎遗

局核发的社会团体法人登记证书副本,代码:077422105,现 声明作废。 晋江市池店镇茂厝村老年人协会

2024年6月7日

力下,广大旅外侨胞大力支 持、慷慨解囊,广泛凝聚侨心 侨力,为当地经济社会发展做 出了侨界应有的贡献。接下 来,我们将以这次换届为新起 点,团结和引领侨界群众积极 投身党委政府中心工作的主 战场,在助推高质量发展、传 递侨界力量上做出更大贡献, 当好侨界群众的贴心人,做好 侨务工作的实干家。"陈代锋

打造成为海内外深沪侨商的 总部之家、创业之家、联谊之 多功能服务载体。今后,深沪 镇侨联将在加强组织建设、积 极搭建平台、关注侨胞需求、

系广大归侨侨眷和海内外侨 胞的桥梁,为深沪的经济发展 和社会进步做出了不可替代 的贡献。接下来,深沪侨联将 积极推动侨商大厦建设,将其 家,为在深沪创新创业的侨胞 和企业提供新的交流平台和

晋江市委、市政府打造中国式 现代化县域示范的发展大局, 围绕"产业创新转型、提升城 乡品质、增进民生福祉、全面 推进乡村振兴、提升社会治理 效能"五大目标,不断创新发 展"晋江经验",全力推进海丝 风情小镇高质量发展。希望 广大侨亲、新一届侨联委员会 一如既往地关注镇党委、政府

中心工作,关心支持家乡的发 展,为共同开创深沪美好未来 注入新动力、释放新活力、凝



晋江市城市管理局开展主题党日暨"双报到"活动 把服务和安全知识送到基层

晋江城市管理

本报讯(记者 杨静雯) 昨日下午,晋江市城市管理局 6月主题党日暨"双报到"活动

在内坑镇黎山村举行。 此次活动以"党建引领'双 报到'乡村共建暖人心"为主 题,包含慰问困难群众、党员, 燃气安全知识讲座、包粽子比 赛秩序维护及环卫保洁服务活

活动现场,晋江市城市管 理局党员干部代表通过"以案

气安全知识,重点介绍全市燃 气行业现状,详细讲解燃气基 础知识、燃气泄漏应急处理技 巧等。通过播放液化气事故警 示视频,以典型事故案例,提醒 与会党员增强安全意识,时刻 绷紧安全弦,坚决守牢安全生

晋江市城市管理局负责人 表示,开展此次活动旨在贯彻 落实全市市直机关企事业单位 党组织和党员到村(社区)"双 程"联系机制等制度常态化落

下午2点,黎山村第六届 识,同时还准备了印有燃气安 层治理新格局。

在晋江市城市管理局党员干部 的协助下,现场秩序井然,参赛 选手纷纷拿出看家本领,个个 神情专注,行云流水般地进行 着拿粽叶、加料、包裹、捆绑等 系列动作。另一侧,美食区域 摆满了烤生蚝、煎饼馃子、手工 麻糍等摊位,香气扑鼻、环境整 洁,现场气氛热烈而有序。

"阿姨家里用燃气吗?这 是宣传手册,您拿好,回家一定 要仔细看,注意用气安全!"晋 橙色马甲,通过发放宣传资料 态化、长效化,不断凝聚合力,

梅岭持续开展

区开展"洁净家园行动"暨人

蒙蒙细雨,梅岭各社区工作人

员和保洁员身着雨衣,对隐蔽

和乱堆放的物品等进行重点

以各社区为单位,并充分利用

此次整治行动,梅岭街道

网格化制度,广泛发动社区居 巩固和提升。

活动期间,尽管天空下着

居环境整治日活动。

清理

人居环境整治活动

梅岭街道继续组织辖区各社 问题105个。

民。"感谢你们,辛苦了! 跑这 么远来给我们讲安全,还带了 小礼物。"村民陈阿婆一边排队 领取宣传手册一边点赞道。

全宣传标语的小礼物赠送给村

接下来,晋江市城市管理 局还将持续把"双报到"工作同 黎山村发展需求、群众"急难愁 盼"等问题相结合,以"党建+" 邻里中心为依托,积极开展相 关活动,实现供需精准对接、精 准服务,真正做到人员力量下 沉、服务下沉、资源下沉,扎实 推进"双报到"工作制度化、常 等方式向村民普及燃气安全知 以党建赋能共建共治共享的基

洁净家园晋江城乡人居环境整治在行动

陈埭开展 人居环境整治日活动



本报讯(记者 王诗伟) 手持清扫工具,紧盯背街小巷、 为进一步提升镇区人居环境面 貌,5日,晋江陈埭镇组织各村 (社区)开展人居环境整治日活 动。

(社区)充分发挥网格化治理机 制作用,广泛发动网格员、志愿 者、群众积极参与,聚焦环境卫 写的小广告69处、面积达125 生提升和市容市貌整治的突出 问题,集中进行整治。 活动当日,尽管细雨绵绵,

大大增加了整治行动难度,但参

房前屋后、农贸市场、空地及河 道沟渠等重点区域,深入村(社 区)各个角落开展整治行动。 本次行动,共清理卫生死 此次人居环境整治,各村 角35处、陈年垃圾4处、乱堆放

建筑垃圾13处,清理整治乱堆 放杂物86处,清理乱张贴、涂 平方米。 接下来,陈埭镇将凝心聚

力、用心用情,持续巩固人居环 境整治成果,以实干实效推进 加整治行动人员的热情并没有 人居环境整治不断取得新成 受到任何影响。大家身披雨衣, 效、迈上新台阶。